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ΘΕΜΑ: Επανάλθψθ διαδικτυακοφ ςεμιναρίου με τίτλο 

 «Αποτιμϊντασ 200 χρόνια αγϊνων για ζμφυλθ ιςότθτα»  

Η Διεφκυνςθ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Πειραιά, δια τθσ Υπεφκυνθσ Πολιτιςτικϊν 

Θεμάτων, ςε ςυνεργαςία με Διευκφνςεισ Εκπαίδευςθσ τθσ Αττικισ (δια των Υπευκφνων 

Πολιτιςτικϊν Θεμάτων), λόγω των προβλθμάτων ςφνδεςθσ, διοργανϊνει εκ νζου το  

διαδικτυακό ςεμινάριο με κζμα «Αποτιμϊντασ 200 χρόνια αγϊνων για ζμφυλθ ιςότθτα», τθν 

Σρίτθ 22 Φεβρουαρίου και ϊρεσ 18:00-20:00. 

Ειςθγιτρια του ςεμιναρίου κα είναι θ κα Άννα Καραμάνου, διδάκτωρ Πολιτικισ 

Επιςτιμθσ και Δθμόςιασ Διοίκθςθσ, πρόεδροσ τθσ Επιτροπισ Δικαιωμάτων των Γυναικϊν και 

Ιςότθτασ των Φφλων του Ευρωκοινοβουλίου κατά τθν περίοδο 2002-2004. 

Στο ςεμινάριο κα γίνει μία αναδρομι ςε ςτακμοφσ από τθν πορεία του ςφγχρονου 

ελλθνικοφ κράτουσ μζςα από το φίλτρο τθσ δράςθσ των γυναικϊν. Συγκεκριμζνα κα 

παρουςιαςτεί ο ρόλοσ των γυναικϊν ςτον αγϊνα για τθν απελευκζρωςθ των Ελλινων από τον 

οκωμανικό ηυγό, κακϊσ και οι τρόποι με τουσ οποίουσ οι γυναίκεσ ςτιριξαν τθν πατρίδα τουσ 

ςτισ πολλζσ και διάφορεσ προκλιςεισ που θ Ελλάδα αντιμετϊπιςε. Θα γίνει επίςθσ αναδρομι 

ςτισ δυναμικζσ προςπάκειεσ των Ελλθνίδων να χειραφετθκοφν και να διεκδικιςουν τα 

δικαιϊματά τουσ, ςτουσ αποςιωπθμζνουσ φεμινιςτικοφσ αγϊνεσ και τθ ςθμαντικι ςυμβολι των 

γυναικϊν ςτθν επζκταςθ και κεςμικι κεμελίωςθ του νεοελλθνικοφ κράτουσ.  

Ενϊ είναι αναμφιςβιτθτθ θ πρόοδοσ που ζχει ςθμειωκεί παγκόςμια ωσ προσ τθ 

χειραφζτθςθ των γυναικϊν, και αδιαφιλονίκθτθ θ κατοχφρωςι τθσ ωσ κεμελιϊδουσ ανκρωπίνου 

δικαιϊματοσ, οι γυναίκεσ και τα κορίτςια εξακολουκοφν να υφίςτανται διακρίςεισ και βία ςε 

κάκε μζροσ του κόςμου, αλλοφ περιςςότερο και αλλοφ λιγότερο. Από τθ ςκοπιά αυτι, θ ιςότθτα 

των φφλων αναδεικνφεται ςε κρίςιμο ηιτθμα για ζνα βιϊςιμο μζλλον και εντάςςεται ςτθν 

Ατηζντα 2030 του ΟΗΕ ωσ ζνασ από τουσ 17 Στόχουσ τθσ Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ μαηί με τθν μείωςθ 

των ανιςοτιτων, τθν αξιοπρεπι εργαςία, τουσ ιςχυροφσ κεςμοφσ, τθν ποιοτικι εκπαίδευςθ.  
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Μετά τθν ειςιγθςθ κα ακολουκιςουν ερωτιςεισ.  

 Στην ίδια θεματική θα ακολουθήςει την 1η Μαρτίου 2022 ςεμινάριο με τίτλο 

«Υπερβαίνοντασ τα ζμφυλα ςτερεότυπα -Παιχνίδια πζρα από το ροη και το γαλάηιο», 

με ειςηγήτρια την κυρία Δήμητρα Κογκίδου, Καθηγήτρια, Πρόεδροσ τησ Επιτροπήσ 

Ιςότητασ των Φφλων ςτο ΑΠΘ, Συντονίςτρια των Επιτροπών Ιςότητασ των Φφλων ςτα ΑΕΙ, 

για το οποίο κα υπάρξει νζο ζγγραφο.  

Δθλϊςεισ ςυμμετοχισ ςτο ςεμινάριο «Αποτιμϊντασ 200 χρόνια αγϊνων για ζμφυλθ 

ιςότθτα», μζχρι τισ 19 Φεβρουαρίου 2022, ςτθν θλεκτρονικι φόρμα 

https://forms.gle/jg4QVBWZzqLzZzie8 (Αν ο ςφνδεςμοσ δεν ανοίγει αυτόματα, παρακαλϊ 

αντιγράψτε τον και επικολλιςτε τον ςτον φυλλομετρθτι ςασ).  Οι εκπαιδευτικοί που είχαν 

δθλϊςει ςυμμετοχι για τισ 26/1/22 και δεν μπόρεςαν να ςυνδεκοφν δεν χρειάηεται να 

δθλϊςουν πάλι,  ζχουν λάβει μινυμα ςτο προςωπικό τουσ email για το αν κζλουν να 

ςυμμετζχουν ςτο ςεμινάριο ςτισ 22/2. 

Οι εκπαιδευτικοί κα ενθμερωκοφν για τθ ςυμμετοχι τουσ από τθ ςχολικι τουσ μονάδα 

αλλά και από το  email  που ζχουν δθλϊςει ςτθν θλεκτρονικι φόρμα για τθν ςυμμετοχι τουσ 

και τον τρόπο ςφνδεςισ τουσ ςτθν πλατφόρμα παρακολοφκθςθσ  του ςεμιναρίου, από τισ 20 

Φεβρουαρίου 2022.  

Θα χορθγθκοφν βεβαιϊςεισ παρακολοφκθςθσ μετά από πιςτοποίθςθ τθσ ςυμμετοχισ 

των εκπαιδευτικϊν κατά τθ διάρκεια τθσ θμερίδασ. 
 

        Η Τπεφκυνθ Πολιτιςτικϊν Θεμάτων : Βαςιλικι Αρβανιταντϊνθ 
 
 
 

 
  

 

  

  

 

Ο Διευκυντισ  
Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ 

Πειραιά 
 
 
 

Αλζξανδροσ  Νανόπουλοσ 
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